

## Богатые швейцарские депутаты | Dix parlementaires fédéraux les plus riches

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 31.01.2017.



Магдалена Мартулло-Блохер: дочь пошла по стопам отца – в бизнесе и в политике (Alchetron)

Экономический журнал Bilanz составил список десяти самых богатых парламентариев Швейцарии. Доминируют в рейтинге мужчины, но богаче всех оказалась Магдалена Мартулло-Блохер: ее состояние оценивается в 4 миллиарда франков.

|  
Le magazine économique Bilanz présente son classement des dix parlementaires fédéraux

les plus fortunés. Magdalena Martullo-Blocher est largement en tête avec 4 milliards de francs.

Dix parlementaires fédéraux les plus riches

В рейтинг вошли пять членов Народной партии Швейцарии (UDC), три – Либерально-радикальной партии (PLR) и по одному депутату от Буржуазно-демократической партии (PBD) и Социалистической партии (PS). Почти все они – из немецкоязычных кантонов. Романдскую Швейцарию представляет в рейтинге депутат из Женевы - 37-летняя Селин Амодрю (UDC), состояние которой оценивается в 10 миллионов франков.

В списке швейцарских депутатов с тугим кошельком – только три женщины, но, как показывает практика, главное – не количество, а качество. «Пальма первенства» принадлежит 47-летней Магдалене Мартулло-Блохер (UDC), дочери известного политика [Кристофа Блохера](#). Вице-президент совета директоров химической компании EMS Chemie, обладательница крупного состояния, Магдалена приблизительно в пять раз богаче остальных 245 парламентариев, вместе взятых. Журнал Bilanz предполагает, что Магдалена Мартулло-Блохер – самый состоятельный депутат за всю историю Федерального собрания.



Селин Амодрю – единственная представительница Романдии в рейтинге самых обеспеченных народных избранников (rts.ch)

На втором месте – банкир из Цюриха, член UDC, [Томас Маттер](#), располагающий 150 миллионами франков. Столько же у депутата из Тургау Германа Гесса (PLR), бизнес

которого связан с недвижимостью.

Третье место в рейтинге поделили основатель компании Digitec из Санкт-Галлена Марсель Доблер (PLR) и предприниматели Руэди Нозер (PLR, Цюрих) и Ганс Грундер (PBD, Берн): состояние каждого из них оценивается в 50 миллионов франков.

Четвертое место занял руководитель группы Green.ch из Люцерна Франц Грютер (UDC), заработавший пока «только» 20 миллионов. Еще в 1990-х годах Франц основал несколько интернет-компаний, которые позднее успешно продал.

Пятое место досталось Селин Амодрю, семье которой принадлежит 9,5% акций группы Minoteries SA, одного из крупнейших производителей муки в Швейцарии. Интересно, что [Селин](#) высказывается «против засилья элиты» и призывает слушать мнение народа. Рядом с ней на пятом месте оказались бизнесмен из Аргау Андреас Гларнер (UDC) и адвокат из Берна Маргрет Кинер Неллен (PS), которые имеют в своем распоряжении по 10 миллионов каждый.

[парламент Швейцарии](#)

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

Статьи по теме

[Популизм и коррупция – одного поля ягоды?](#)

[Как изменились депутаты швейцарского парламента за последние 110 лет?](#)

[«Приобретения» и «потери» рейтинга самых богатых людей Швейцарии](#)

[Кто финансирует швейцарские политические партии?](#)

[Швейцарский парламент не хочет становиться «прозрачнее»](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/politique/bogatye-shveycarskie-deputaty>